



FEDERATIA NATIONALA MINE ENERGIE

MEMBRU FONDATOR AL CNS "CARTEL ALFA"
AFILIAT LA: FEDERATIA EUROPEANA MINE-CHIMIE-ENERGIE (EMCEF)
FEDERATIA INTERNATIONALA MINE, CHIMIE, ENERGIE (ICEM)

Str. Ion Campineanu nr.20, Bucuresti, Sector 1, etaj 6; www.fnme.ro; e-mail: secretariat@fnme.ro;
Tel: 021 3127412; 031 4022254; 0372711094; Fax: 021 3100254

Actiuni FNME

8-11 aprilie 2010

În perioada 8-11 aprilie 2010 la Hotel Dacia - Baila Herculane s-au desfășurat lucrările

- Congresului al V-lea al Federației Nationale Mine Energie,
- Congresului aniversar al Federației Nationale Mine Energie "*Punte peste timp-20 de ani împreună*"
- Consiliului Uniunii Sindicatelor Miniere Oltenia,
- Seminarului Comisiei de femei a Federației Nationale Mine Energie.

În prezența a 277 participanți cu drept de vot a fost adoptat noul statut care flexibilizează luarea deciziilor în FNME, adaptează componenta și structura Biroului Executiv la forma actuală de organizare economică a unităților, prelungeste mandatul celor aleși la 5 ani.

A fost adoptată strategia pentru următorii 5 ani a FNME.

În prezența a peste 100 invitați din sindicate și administrație s-au dezbătut amintiri de la înființarea în 10-11 aprilie 1990 a Federației Sindicatelor Miniere din România.

Momentele de destindere provocate de povestitori cu haz și lucizi la minte (prospăt pensionari: Valeriu Cernat, Dorin Gostian, Lehen Petre, Ciocan Nicolae) au alternat cu sfaturi prietenești izvorâte din cele trăite, în special după despartirea de organizația noastră (Lehen Petre, Tamas Eugen, Bartas Ioan, albu Ion, etc), precum și cu momentele de adâncă reculegere la mesajul soției și copilului fostului nostru coleg Tavi Luca.

Cu o incarcatura emotionala extrem de puternica, congresul festiv al FNME a fost apreciat de toti participantii, acestia primind si insemne si distinctii care sa îi împiedice sa uite momentul.

Consiliul USM Oltenia, prilej de alegeri a noului Birou Executiv si de stabilire a cailor de urmat în viitorul apropiat a fost de asemenea un eveniment important, tratat cu mult respect si seriozitate de participanti.

Alegerea, la USM Oltenia, alaturi de vechii membri, a unui vicepresedinte pe minerit - Ureche Constantin si a unui vicepresedinte pe energie-Iovan Eugen, va aduce, suntem convinsi, un plus de eficienta.

Participarea la seminarul Comisiei de femei, intitulat « Sindicate pentru femei.Femei pentru syndicate » , a unor reprezentanti din conducerea FNME, a conducerii CNS Cartel ALFA (Bogdan Iuliu Hossu) , a deputatului Militaru Severus, a senatorului Ion Ruset, a doamnei Maria Mota-presedinte Agentiei Nationale pentru Egalitate de Sanse (ANES), a reprezentantelor comisiei de femei a FNME, a facut ca seminarul sa fie apreciat pozitiv.

Au fost cateva zile extrem de intense care vor marca activitatea FNME, a departamentelor, comisiilor si structurilor teritoriale în viitorii ani.